

南海垃圾焚烧发电一厂改扩建项目 被评为国家AAA级生活垃圾焚烧厂

每年可处理区内生活垃圾约60万吨,提供绿色电力约3.67亿千瓦时

珠江时报讯(记者/郭炳铭 通讯员/汉男)日前,在国家住建部委托中国城市环境卫生协会组织的“2017年城市生活垃圾处理设施无害化等级评定”工作中,瀚蓝南海固废处理环保产业园内的焚烧发电一厂改扩建项目获评最高等级,被授予“AAA级生活垃圾焚烧厂”称号。这是瀚蓝环境继2013年南海垃圾焚

烧发电二厂被评为国家AAA级生活垃圾焚烧厂后,获得的又一殊荣。

中国城市环境卫生协会2017年对全国已建成的350家生活垃圾焚烧厂进行考察,只有20家获评国家AAA级,瀚蓝南海固废处理环保产业园内的焚烧发电一厂改扩建项目就是其中之一。AAA级为全国生活垃圾处

理设施无害化最高等级。

目前,瀚蓝南海固废处理环保产业园实现了在同一园区内,同时运营管理两座国家AAA级无害化焚烧发电项目。

据悉,南海垃圾焚烧发电一厂改扩建项目采用目前国际上成熟可靠、环保安全的垃圾焚烧发电工艺技术,实现全信息数字化管理,是国内首个全数字化垃圾

焚烧发电厂。该项目每年可处理区内生活垃圾约60万吨,提供绿色电力约3.67亿千瓦时。项目的污染物排放等指标均达到欧盟2000标准,一年可节省土地约200亩,为城市生态环境建设及提高居民生活环境质量做出了积极的贡献。

南海垃圾焚烧发电一厂改扩建项目启动前,南海区政府以购

买服务形式派驻第三方监管单位,代表各业务主管部门24小时驻厂实时监管日常运行。同时,区住建局牵头组织环保、安监等部门成立监督考核组,每月对第三方考核结果评测,广泛邀请国内外各界人士参观考察焚烧厂,监督生活垃圾无害化处理过程,目前累计接待人数已超过15000人次。

里水开展农技培训 推广环保种植

珠江时报讯(特约通讯员/陈志强)为提高里水广大农户的种植技术,推广优质新品种和环保种植,促进农业增产增收,4月12日,里水镇城乡统筹局联合南海区农林渔业局种植科、佛山市农科所,组织金利、和顺和建星三个村居70名种植大户开展农业技术培训。

本次培训班邀请了南海区农林渔业局种植科副科长杨志强和佛山市农科所高级工程师温华良进行授课,分别就农产品质量安全法律法规知识、本地传统农作物的病虫害识别防治技术和合理使用农药等方面进行了详细讲解,并向农户推广优质品种及新型环保农业技术。培训现场,农户把握时机,积极主动地把自己身边的农业疑难问题请教专家,并一一得到了解答。

里水镇城乡统筹局工作人员还向参加培训班的农户派发了《种植技术培训手册》、《农药识假辨劣维权手册》和优质蔬果新品种,让他们进行试种和推广。

会后,授课老师和工作人员一行人来到田间,手把手指导农户开展春耕生产和推广使用“黄虫板”和“捕蝇器”等物理环保病虫害防治技术。里水镇城乡统筹局相关负责人表示,通过本次新技术培训推广工作,引导农户使用新型环保病虫害防治技术,降低农药使用率,减少农业污染,提高农产品质量安全。

“南海高企行”系列活动第二期在源田公司举行

高企分享数字化工厂升级经验

珠江时报讯(记者/陆惠端 通讯员/张威麟 摄影报道)日前,“南海高企行”系列活动第二期在佛山市源田家具机械有限公司(以下简称“源田公司”)举行。南海区高新技术产业协会组织30名南海高新技术企业代表走进源田公司,感受工厂数字化升级带来的高效与精准。

数字化工厂 助推企业升级

源田公司成立于1982年,是一家专业生产床垫机和弹簧床垫的高新技术企业,是国内外最完善的床垫机械类别的领先制造商之一。当日,南海30名高新技术企业代表一同走进源田公司,深入了解源田公司数字化工厂升级状况,就企业转型升级交流经验。

“MES系统的上线是源田以中国制造2025为目标,向智能化生产迈进的重要一步。”佛山市源田家具机械有限公司一部门负责人欧桥峰介绍,2017年,源田公司上线MES系统,对原来图纸化管理、生产专序调度等进行了改善,“工厂的数字化升级实现了无纸化,系统自动分类,在生产环节上更精准并节约了时间,同时实现



源田公司工作人员向企业代表介绍数字化生产设备。

了质量追溯。”

据介绍,MES系统即制造企业生产过程执行系统,是一套面向制造企业车间执行层的生产信息化管理系统。2017年6月,源田公司与腾一科技公司展开合

作,共同打造一个生产流程全覆盖的制造协同管理平台,实现数字化工厂升级。腾一科技副总经理卢智灵介绍,“数字化升级后,系统能实现派工、实时调度、模拟排产等,消除了中间环节等待时

间,操作也更加简单高效便捷。”

高企互相走访 推动企业交流

参观源田机加工、装配生

产车间过后,高新技术企业代表前往参观了源田睡眠文化博物馆。据悉,源田睡眠文化博物馆是广东省内首家睡眠文化博物馆,同时也是源田公司优秀企业文化的延伸和升级,是集古今中外睡眠文化综合展览、健康睡眠知识普及、睡眠产品现场体验等多种功能于一体的展馆。

近年来,南海区高新技术企业的数量在快速增长,搭建科技创新智库交流平台是加强区内高企之间交流,推动企业规模和质量“双提升”的有效举措。南海区高新技术产业协会秘书长黎贤胜表示:“南海高企行系列活动,将结合南海区高新技术企业先进的做法、案例,如实达科技的精益生产管理模式、源田的数字化工厂和企业文化,通过高企互相走访,促进企业交流,带出南海企业家新思维,帮助企业树标提质。”

据了解,南海区高新技术产业协会通过多种形式的活动培育和服务南海区内企业,今年以来已组织举行了2场针对区内企业的高企申报培训班,从申报难点、财务问题等方面为企业提供申报指引。

桂城瀚天科技城举办“绿色墟日” 市民“赶集”感受环保理念

珠江时报讯(特约通讯员/邹韵斯 摄影报道)学习种植和照顾绿色植物、交换闲置物品……近日,瀚天科技城内举办了一场别具创意的“绿色墟日”环保集市活动,通过设置以环保为主题的六大体验区,倡导瀚天园区职工尊重自然、顺应自然、保护自然,自觉践行绿色生活,共同建设美丽桂城。

活动由“关爱桂城”建设督导委员会指导,桂城街道总工会、瀚天工联会、关爱桂城·企业创享家主办,瀚天科技城职工服务中心协办,佛山市博睿社会工作服务中心承办,吸引了近400名职工参与。

本次活动以环保为主题,现场共设置六大体验区,分别是绿色体验馆DIY种植、跳蚤市场闲置物品物物交换、迷你电影院环保微电影观影、环保企业设摊宣讲、瀚天职工家社团宣讲环保意识及瀚天迷你环保live show。在绿色体验馆里,义工细心指导职工如何种植和照顾绿色植物;在跳蚤市场中,职工们纷纷拿来闲置物品置换其他人的二手用品;在迷你电影院,动物世界精彩上演,并呼吁“没有买卖,就没有伤害”……

参与活动的企业职工周敏表示:“活动给我感触很深,比

如不能使用的羽毛球也可回收利用为游戏道具,家里吃不完的水果也能换个方式变成水果茶,印刷错误的办公室用纸也可以成为练字的好材料等,环保可以体现在每一件微小的事情上,只要大家将一件件的环保小事堆积起来,就是全城环保行动,我们的家园将会变得更加美好。”

据悉,主办方首次以“赶集”形式倡导环保生活理念,旨在响应桂城街道打好环保攻坚战的号召,让园区职工明白环保与大家的生活息息相关,希望大家能继续保持一颗环保的心,不断践行环保生活理念。



义工指导职工如何种植和照顾植物。

七彩童心,共绘梦想大桥 “童心绘大桥”佛山赛区颁奖典礼举行

4月14日上午,由禅城区教育局·禅城区教育发展指导中心、中国邮政储蓄银行佛山市分行和《珠江青少年》杂志联合举办的“童心绘大桥”青少年绘画大赛(佛山赛区)颁奖典礼于佛山新闻中心举行,对135名获奖小朋友及20间学校及幼儿园等组织单位进行颁奖。

据了解,自2018年1月22日大赛启动以来,佛山赛区共征集到638件作品。这些作品有的用缤纷色彩画出想要与香港澳门的小学生交朋友的愿望;有的以夸张的线条描绘出对新世界的好奇;还有的突破平面的界限,制作冲出宇宙的立体大桥,展现天马



颁奖典礼现场。

行空的想象力。由教育专家、媒体、美术机构组成的专业评审团经过层层筛选,最终评出一等奖5名、二等奖10名、三等奖30名及“最佳创意奖”“最佳构图奖”“最佳色彩奖”等获奖者。

2018年元旦,世界最长的跨

海大桥——港珠澳大桥全线亮灯,标志着历时八年,这座世界级大桥进入了通车倒计时。佛山邮储银行负责人介绍:“这条连接香港、珠海、澳门的大桥,将为我们生活带来全新的改变,活动旨在让小朋友用自己的小手记录

港珠澳大桥通车的历史时刻,更用自己的奇思妙想展示我们民族的自豪感。”

获得一等奖的三水西南中心小学小学生陆艺欣也表示:“能够画出我们身边的这座超级大桥,很有意义。”

据悉,该活动是邮储银行杯首届“童心绘大桥”青少年绘画大赛佛山赛区的活动。作为实体经济

太平人寿注重客户体验 “住院探视服务”获赞誉

“我对太平的服务实在是100+的满意啊!”近日,太平人寿佛山分公司客服人员代表带上了VIP服务手册,最新的《中国太平》期刊、理赔结案后的《理赔审核通知书》及探视礼品,来到太平客户刘先生家里进行探视,并送上康复祝福,让刘先生大为感动。

3月27日,太平人寿佛山分公司客服人员通过客户服务管理系统看到有VIP客户刘先生(化名)的理赔信息更新,当即联系该客户的保单服务人员并迅速形成探视方案,与客户预约4月进行探视。

细心的客服人员在系统看到,刘先生有糖尿病史,在选择探视礼品方面,特意挑选适合糖尿病患者五谷杂粮礼盒;与负责保险理赔的专员联系,为

刘先生争取理赔绿色通道,优先处理。

刘先生对客服人员提到,平时古经理(化名)的服务已经非常周到,没想到连公司都来探望他,特别是这个五谷杂粮礼品非常贴心,医生也建议他要多吃,他对太平的服务相当满意。

据悉,“住院探视服务”乃是太平人寿VIP客户服务体系的增值服务之一,VIP客户因疾病或者意外伤害进行住院治疗,收到住院消息后,公司将安排客服人员前往关怀探视,并送上康复祝福,探视时间为VIP客户本人(或其保单被保险人)住院期间,或出院后10日内。目前,该服务项目还可通过致电全国客服热线95589、中国太平95589微信公众号、中国太平官方网站或联系保单服务人员申请。(陈慧炜)